
DATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos2. 

GET 

  FILE='C:\Users\dgaratachia\Documents\Encuestas Mayo 2012\Debate 

presidencia.sav'. 

DATASET NAME Conjunto_de_datos5 WINDOW=FRONT. 

DATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos2. 

DATASET CLOSE Conjunto_de_datos4. 

DATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos2. 

SAVE OUTFILE='C:\Users\dgaratachia\Documents\Encuestas Mayo 2012\IFE OTRAS 

ENCUESTAS\INteres '+ 

    'sobre el debate.sav' 

 /COMPRESSED. 

FREQUENCIES VARIABLES=p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 

  /FORMAT=DFREQ 

  /ORDER=ANALYSIS. 

 

 

 

 
Frecuencias 
 

 

 

Notas 

  

Comentarios  

Entrada 

Datos 

C:\Users\dgaratachia\Docum

ents\Encuestas Mayo 

2012\IFE OTRAS 

ENCUESTAS\INteres sobre 

el debate.sav 

Conjunto de datos activo Conjunto_de_datos2 

Filtro <ninguno> 

Peso <ninguno> 

Dividir archivo <ninguno> 

Núm. de filas del archivo de 

trabajo 
167 

Manipulación de los valores 

perdidos 

Definición de los perdidos 

Los valores perdidos 

definidos por el usuario 

serán tratados como 

perdidos. 

Casos utilizados 

Los estadísticos se basan en 

todos los casos con datos 

válidos. 



Sintaxis 

FREQUENCIES 

VARIABLES=p1 p2 p3 p4 p5 

p6 p7 

  /FORMAT=DFREQ 

  /ORDER=ANALYSIS. 

Recursos 
Tiempo de procesador 00:00:00.00 

Tiempo transcurrido 00:00:00.00 

 
 

[Conjunto_de_datos2] C:\Users\dgaratachia\Documents\Encuestas Mayo 2012\IFE 

OTRAS ENCUESTAS\INteres sobre el debate.sav 

 

 

 

Estadísticos 

 1.-¿Piensa ver 

el debate de los 

candidatos a la 

presidencia de 

la  República? 

2.-De  los 4 

candidatos 

presidenciables, 

¿quién 

considera que 

tendrá mejor 

desempeño? 

3.-¿Por qué? 4.-Qué 

considera que 

será más 

interesante ver, 

¿el partido de 

fútbol o el 

debate? 

5.- Sexo: 

N 
Válidos 167 167 153 167 167 

Perdidos 0 0 14 0 0 

 

Estadísticos 

 6.- Edad: 7.- Escolaridad: 

N 
Válidos 167 165 

Perdidos 0 2 

 

 

 
Tabla de frecuencia 
 

 

 

1.-¿Piensa ver el debate de los candidatos a la presidencia de la  República? 



 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Si 92 55.1 55.1 55.1 

No 73 43.7 43.7 98.8 

.00 1 .6 .6 99.4 

3.00 1 .6 .6 100.0 

Total 167 100.0 100.0  

 

 

2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién considera que tendrá mejor desempeño? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Enrique Peña Nieto 51 31.5 31.5 31.5 

Andrés Manuel López 

Obrador 
41 24.6 24.6 

56.1 

Josefina Vásquez  Mota 31 18.6 18.6 74.7 

Ninguno 30 17.7 17.7 92.4 

.00 12 6.8 6.8 98.8 

Gabriel Quadri de la Torre 1 .5 .5 99.3 

6.00 1 .6 .6 100 

Total 167 100.0 100.0 30.5 

 

 

3.-¿Por qué? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

No sabe/No contestó 40 24.0 26.1 26.1 

Muy trabajador 20 12.0 13.1 39.2 

Más preparado 12 7.2 7.8 47.1 

Experiencia 12 7.2 7.8 54.9 

Sabe cómo hablar 9 5.4 5.9 60.8 

Trabajador 8 4.8 5.2 66.0 

Cambio 7 4.2 4.6 70.6 

Es mi gallo 5 3.0 3.3 73.9 

Es mujer 5 3.0 3.3 77.1 

Propaganda 5 3.0 3.3 80.4 



Intentará ganar puntos 4 2.4 2.6 83.0 

Tiene carácter 3 1.8 2.0 85.0 

Le interesa 3 1.8 2.0 86.9 

Mejores propuestas 2 1.2 1.3 88.2 

Se escucha hablar más de él 2 1.2 1.3 89.5 

Publicidad 2 1.2 1.3 90.8 

Menos conocido 2 1.2 1.3 92.2 

Sincero 2 1.2 1.3 93.5 

Fórmula 

ganadora/inteligente 
2 1.2 1.3 94.8 

No cumplen 1 .6 .7 95.4 

Panista 1 .6 .7 96.1 

Para ver que le prepararon 1 .6 .7 96.7 

Tiene como defenderse 1 .6 .7 97.4 

Me gusta 1 .6 .7 98.0 

Trabajador 1 .6 .7 98.7 

Le interesa 1 .6 .7 99.3 

Familia 1 .6 .7 100.0 

Total 153 91.6 100.0  

Perdidos Sistema 14 8.4   

Total 167 100.0   

 

 

4.-Qué considera que será más interesante ver, ¿el partido de fútbol o el debate? 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Debate 119 70.8 70.8 70.8 

El partido de fútbol 23 13.8 13.8 84.6 

Ninguno 22 13.2 13.2 97.8 

.00 2 1.7 1.7 98.4 

5.00 1 .6 .6 100.0 

Total 167 100.0 100.0  

 

 

5.- Sexo: 



 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Femenino 109 65.3 65.3 65.3 

Masculino 57 34.1 34.1 99.4 

12.00 1 .6 .6 100.0 

Total 167 100.0 100.0  

 

 

6.- Edad: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

56 y más 53 31.7 31.7 31.7 

18 a 25 años 34 20.4 20.4 52.1 

36 a 45 años 32 19.2 19.2 71.3 

46 a 55 años 29 17.4 17.4 88.6 

26 a 35 años 19 11.4 11.4 100.0 

Total 167 100.0 100.0  

 

 

7.- Escolaridad: 

 Frecuencia Porcentaje Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos 

Universidad 61 36.5 37.0 37.0 

Prepa 39 23.4 23.6 60.6 

Primaria 37 22.2 22.4 83.0 

Secuandaria 21 12.6 12.7 95.8 

7.00 3 1.8 1.8 97.6 

2.00 2 1.2 1.2 98.8 

6.00 2 1.2 1.2 100.0 

Total 165 98.8 100.0  

Perdidos Sistema 2 1.2   

Total 167 100.0   

 
CROSSTABS 

  /TABLES=p3 BY p2 

  /FORMAT=AVALUE TABLES 

  /CELLS=COUNT 



  /COUNT ROUND CELL. 

 

 

 

 
Tablas de contingencia 
 

 

 

Notas 

Resultados creados 11-MAY-2012 16:48:31 

Comentarios  

Entrada 

Datos 

C:\Users\dgaratachia\Docum

ents\Encuestas Mayo 

2012\IFE OTRAS 

ENCUESTAS\INteres sobre 

el debate.sav 

Conjunto de datos activo Conjunto_de_datos2 

Filtro <ninguno> 

Peso <ninguno> 

Dividir archivo <ninguno> 

Núm. de filas del archivo de 

trabajo 
167 

Tratamiento de los valores 

perdidos 

Definición de los perdidos 

Los valores perdidos 

definidos por el usuario 

serán tratados como 

perdidos. 

Casos utilizados 

Los estadísticos de las 

tablas se basan en todos los 

casos con datos válidos en 

los rangos especificados 

para todas las variables de 

las tablas. 

Sintaxis 

CROSSTABS 

  /TABLES=p3 BY p2 

  /FORMAT=AVALUE 

TABLES 

  /CELLS=COUNT 

  /COUNT ROUND CELL. 

Recursos Tiempo de procesador 00:00:00.02 



Tiempo transcurrido 00:00:00.02 

Dimensiones solicitadas 2 

Casillas disponibles 131072 

 
 

[Conjunto_de_datos2] C:\Users\dgaratachia\Documents\Encuestas Mayo 2012\IFE 

OTRAS ENCUESTAS\INteres sobre el debate.sav 

 

 

 

Resumen del procesamiento de los casos 

 Casos 

Válidos Perdidos Total 

N Porcentaje N Porcentaje N Porcentaje 

3.-¿Por qué? * 2.-De  los 4 

candidatos presidenciables, 

¿quién considera que tendrá 

mejor desempeño? 

153 91.6% 14 8.4% 167 100.0% 

 

 

Tabla de contingencia 3.-¿Por qué? * 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién considera que tendrá 

mejor desempeño? 

Recuento 

 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién considera que 

tendrá mejor desempeño? 

.00 Enrique Peña 

Nieto 

Gabriel Quadri 

de la Torre 

Josefina 

Vásquez  Mota 

3.-¿Por qué? 

No sabe/No contestó 8 8 0 1 

No cumplen 0 0 0 0 

Más preparado 0 4 0 4 

Panista 0 0 0 0 

Mejores propuestas 0 1 0 1 

Muy trabajador 0 8 0 3 

Se escucha hablar más de 

él 
0 0 0 1 

Tiene carácter 0 2 0 0 

Para ver que le prepararon 0 0 0 0 



Tiene como defenderse 0 1 0 0 

Es mi gallo 0 3 0 1 

Intentará ganar puntos 0 3 0 1 

Me gusta 0 0 0 0 

Sabe cómo hablar 0 5 0 3 

Publicidad 0 1 0 0 

Es mujer 0 4 0 1 

Experiencia 0 0 0 11 

Cambio 0 0 0 2 

Propaganda 0 1 0 0 

Menos conocido 0 1 0 0 

Sincero 0 1 0 0 

Trabajador 0 0 1 0 

Le interesa 0 1 0 0 

Trabajador 0 4 0 1 

Le interesa 0 1 0 0 

Familia 0 0 0 0 

 

Tabla de contingencia 3.-¿Por qué? * 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién considera que tendrá 

mejor desempeño? 

Recuento 

 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién 

considera que tendrá mejor desempeño? 

Total 

Andrés Manuel 

López Obrador 

Ninguno 6.00 

3.-¿Por qué? 

No sabe/No contestó 5 17 1 40 

No cumplen 0 1 0 1 

Más preparado 3 1 0 12 

Panista 0 1 0 1 

Mejores propuestas 0 0 0 2 

Muy trabajador 9 0 0 20 

Se escucha hablar más de él 1 0 0 2 

Tiene carácter 1 0 0 3 

Para ver que le prepararon 1 0 0 1 

Tiene como defenderse 0 0 0 1 

Es mi gallo 1 0 0 5 



Intentará ganar puntos 0 0 0 4 

Me gusta 1 0 0 1 

Sabe cómo hablar 0 1 0 9 

Publicidad 1 0 0 2 

Es mujer 0 0 0 5 

Experiencia 1 0 0 12 

Cambio 5 0 0 7 

Propaganda 4 0 0 5 

Menos conocido 1 0 0 2 

Sincero 1 0 0 2 

Trabajador 0 0 0 1 

Le interesa 2 0 0 3 

Trabajador 3 0 0 8 

Le interesa 0 0 0 1 

Familia 1 0 0 1 

 

Tabla de contingencia 3.-¿Por qué? * 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién considera que tendrá 

mejor desempeño? 

Recuento 

 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién considera que 

tendrá mejor desempeño? 

.00 Enrique Peña 

Nieto 

Gabriel Quadri 

de la Torre 

Josefina 

Vásquez  Mota 

3.-¿Por qué? Fórmula 

ganadora/inteligente 
0 1 0 1 

Total 8 50 1 31 

 

Tabla de contingencia 3.-¿Por qué? * 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién considera que tendrá 

mejor desempeño? 

Recuento 

 2.-De  los 4 candidatos presidenciables, ¿quién 

considera que tendrá mejor desempeño? 

Total 

Andrés Manuel 

López Obrador 

Ninguno 6.00 

3.-¿Por qué? Fórmula ganadora/inteligente 0 0 0 2 

Total 41 21 1 153 

 
DATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos2. 



DATASET CLOSE Conjunto_de_datos5. 

 

 


